

**ROMANIA**  
**JUDETUL BUZAU**  
**PRIMARIA COMUNEI CISLAU**  
**CONSILIUL LOCAL CISLAU**

**RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI**

**LOCAL AL P.S.D. TAILUP STEFAN**  
**PENTRU ANUL**  
**2016**

Ales consilier local in cadrul Consiliului Local Cislau in urma alegerilor locale din anul 2016 pe listele Partidului Social Democrat si validat prin Hotararea C.L.nr. 31/ 26.06.2016. In conformitate cu Hotararea C.L.nr. 34/ 26.06.2016 ,am fos numit membru in cadrul comisiei de specialitate pentru, „**administrație publică locală , juridică ,apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor** ”in calitate de presedinte.

**Cadrul legal de desfășurare a atribuțiilor de consilier local:**

**Legea nr. 215/2001** – Legea administrației publice locale;

**Legea nr. 393/2004**, privind Statutul aleșilor locali;

**Legea nr. 161/2003**, privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției;

**Legea nr. 67/2004** pentru alegerea autorităților administrației publice locale.

**Legea 2006/2006** ,privind desfasurarea sedintelor consiliului local.

Dețin calitatea de consilier local din partea Partidului Social Democrat , câștigată la Alegerile Locale din 2016, mandatul de consilier local fiind validat în cadrul ședinței

Consiliului Local Cislau, când am depus jurământul de a respecta Constituția și legile țării, de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterea și priceperea mea pentru binele locuitorilor Comunei Cislau. În temeiul art. 51, alin. 4 din Legea nr. 215 din anul 2001 cu privire la administrația publică locală, prin prisma acestui raport de activitate, aduc la cunoștința publicului larg, activitatea de consilier desfășurată în cadrul Consiliului Local al Comunei Cislau, în perioada 26 iunie – 31 decembrie 2016. Raportul pe care îl prezint, este o parte a activității pe care am avut-o în calitate de reprezentant al comunității cislaiene.

Comisia de specialitate în care îmi desfășor activitatea este Comisia pentru „**administrație publică locală , juridica ,apărarea ordinii si liniștii publice, a drepturilor cetățenilor** ” . În cadrul de comisie am fost ales presedintele comisiei, funcție pe care o ocup și în prezent. Pe lângă Comisia de specialitate, am fost numit prin hotărârea consiliului local Cislau ,reprezentant al Comunei Cislau ,in cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitara „Buzau 2008” unde Comuna Cislau este asociat. In anul 2016 am participat la toate sedintele comisiei de specialitate ( 6), cât și cele ale consiliului local Cislău (10), votând 51 de hotărâri.

### **Activitatea în cadrul ședințelor de plen ale Consiliului local Cislau:**

În perioada de raportare, Consiliul local Cislau s-a întrunit în ședințe ordinare ( 6 ) , ședințe extraordinare ( 2 ) si de indata ( 2 ). In cadrul ședințelor la care am participat am luat pozitii în legătură cu punctele supuse ordinii de zi sau cu privire la problemele ridicate de către cetățeni în cadrul întâlnirilor periodice (trimestriale ) și audiențelor desfășurate.

Principalele luări de poziție din cadrul ședințelor de plen au avut ca temă :

- primirea de noi membrii in cadrul asociatiilor in care Consiliul Local si Primaria Cislau sunt membri ;
- modul de implementare si realizare a proiectelor aprobate de consiliul local; accesarea fondurilor europene;
- rectificari efectuate le bugetul local;
- sustinerea si realizarea activitatilor culturale si sportive de masa in cadrul comunitatii,
- informarea consiliului local a factorilor de decizie din cadrul primarie privind problemele ridicate de cetateni in cadrul intalnirilor si audientiilor avute cu membrii comunitatii
- urmarirea modului derezolvarea acestora;
- relizarea si derularea proiectelor cu finantare europeana in cadrul Grupului de Actiune Locala „Valea Buzaului”;
- gestionarea eficienta a resurselor financiare in conformitate cu Bugetul local pentru anul 2016;

- organizarea si desfasurarea serbarilor de iarna,,Colinde la Cislau”
- organizarea pomului de iarna pentru elevii;
- organizarea activitatilor sportive in cadrul asociatiei CUPA CISLAULUI la hadbal, EDITIA I;
- impreuna cu Scoala Gimnaziala Cislau am participat la implementarea proiectului cultural ECO-TRAVEL,Editia a-II-a,in parteneriat cu C.J.Buzau,Primaria Cislau si Grupul de elevii din Belgia.

### **Activitatea în cadrul comisiei de specialitate:**

In conformitate H.C.L.Nr.34/2016 am fost numit in comisia de specialitate pentru,,**administratie publica locala , juridica ,apărarea ordinii si liniştii publice, a drepturilor cetătenilor ”**,comisie în cadrul căreia au fost analizate și avizate toate proiectele de hotărâri propuse spre aprobarea consiliului local care privesc rtealizarea si implementarea tuturor proiectelor privind dezvoltarea comunitatii,analiza eficienta privind folosirea surselor financiare etc.;

Activitatea în cadrul comisiei a constat într-o permanentă și riguroasă analiză a tuturor proiectelor de hotărâre supuse avizării, analiză care a vizat atât o permanentă preocupare pentru îmbunătățirea serviciilor publice catre cetateni.

De asemenea activitatea în cadrul comisiei de specialitate se răsfrânge asupra tuturor proiectelor de hotărâre supuse aprobării plenului consiliului local, comisia din care fac parte solicitând spre analiza și avizare toate proiectele de hotărâre care urmau să fie incluse pe ordinea de zi a ședințelor consiliului local.

### **Activitatea în cadrul autorităților și instituțiilor in care consiliul local este parte:**

In calitate de reprezentant al Consiliului Local si Primaria Cislau in cadrul Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara „Buzau 2008” unde comunitatea noastra este membru asociat am sustinut si prezentat problemele specifice in cadrul acestui parteneriat . In cadrul Grupului de actiune Locala „Valea Buzaului”am participat la Activitatile desfasurate pentru implementarea Programului de dezvoltare Locala (PDL),informarea comunitatilor care fac parte in calitate de membrii ai GAL.Valea Buzaului –Cislau,privind necesitatea si oportunitatea accesarii fondurilor europene ,fondurii destinate dezvoltarii comunitatilor rurale.In cadrul comisiei de selectie a proiectelor depuse pentru finantare am respectat prevederile legale in acest sens,indifferent de comunitatile care au depus proiecte ,asigurand transparenta si egalitatea in sanse privind promovarea proiectelor depuse.

**Activitatea de relație cu cetățenii (întâlniri periodice cu cetățenii și audiențe):**

O constantă preocupare a fost cea de informare și consultare a cetățenilor cu privire la deciziile majore ce au privit comunitatea locală a comunei Cislau.

În acest sens pe lângă audiențele permanente acordate conform programului de audiențe în cadrul localului primăriei, Sala de sedințe, am inițiat o serie de întâlniri și dezbateri publice (trimestrial) cu cetățenii din satele Cislau, Buda, Scarisoara, Barasti și Gura Bisci înaintea tuturor deciziilor și hotărârilor cu impact semnificativ pentru cetățenii comunei Cislau, aprobate de Consiliul Local.

**Data 15.01.2017**

**Consilier local al P.S.D.**

Inginer, Stefan Tailup